
 
 

……………………………………………………………………………………………………….... 
Referat fra bestyrelsesmøde d. 14. maj 2018  Side 1 af 5 

Referat Bestyrelsesmøde d. 14. maj 2018 
 
Sted: Kanehøjgaard, Ishøj Golfklub 
Tid: kl. 19.00 – 22.00 
 
Indkaldt 
Klaus Gundertofte (KG) 
Peter Bundgaard Hansen (PBH) 
Peter Langballe Sørensen (PLS) 
Jan Hvidberg (JH) – (er på FaceTime fra Oslo) 
Bente Bjerring (BB) 
Lisbeth Teglstrup (LT) 
Anne-Grethe Thorn (AGT) 
Deltagere i første del af mødet: 
Mette Renard  
Sigbjørn Sjøteig (Kiropraktik i Centrum) 
Rasmus Haugaard Christensen (RHC)  
Kaare Frogne (KF) 
Referent: 
AGT 
 
 
Dagsorden 

1. Godkendelse af dagsorden 
2. Godkendelse af seneste referat 
3. Ny hjemmeside (Mette Renard) 
4. Golfklinik, Kiropraktik i Centrum v/ Sigbjørn Sjøteig og evt. pro-er deltager 
5. Orientering fra Kaare Frogne 
6. Orientering fra IG A/S v/RHC 
7. Prøvemedlems/breddeaktiviteter - status 
8. Golfens & diabetes – nyt projekt 
9. Nyt om Golfspilleren i Centrum 

a. Hvordan hæver vi informationsniveauet 
10. Klubaften (Jan) - evaluering 
11. Frivillighedsfest – fastlæggelse af dato og koncept 
12. Nye golfregler – planlægning af forløb 
13. Henvendelse fra DGU, kommune, etc. 

a. Invitation til Slå et Slag for kuglerne 2018 – Kræftens Bekæmpelse 
b. Puljemidler fra DGI/DIF – opfølgning – puljen er åben 

14. Kort orientering fra bestyrelsens medlemmer herunder arbejdet i udvalg 
15. Økonomi  
16. Eventuelt 
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Referat 
 
 
Ad 1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt.  
 
Ad 2. Godkendelse af seneste referat 
Godkendt. 
 
Ad 3. Ny hjemmeside v/Mette Renard 
Danaweb ønsker ikke længere at supportere vores hjemmeside. 
Mette har derfor haft kontakt til Kasper Rosenkrans Nielsen, som gerne vil hjælpe os med at få 
etableret en ny hjemmeside. 
Det drejer sig om at flytte alt indhold og Kasper tilbyder at gøre dette for 23.000 kr., som deles 
mellem klubben og Ishøj Golf A/S. 
Der skal laves et nyt design, som skal være up-to-date og være brugervenlig på mobilen. 
Der vil blive lavet månedlig back-up, tracking, m.v. og en times månedligt support. 
Det er derfor vigtigt, at de tekster, der står på siden bliver redigeret og føres up-to-date. 
Erfaringsmæssigt tager det længere tid. Det vedtages, at Kasper varetager opgaven. 
 
Ad 4. Golfklinik, Kiropraktik i Centrum  v/Sigbjørn Sjøteig 

• Klinik på Nørreport 
Bestyrelsen har besøg af to fysioterapeuter, som præsenterer et koncept om kiropraktik og 
golf. 
Klinikken har flere undersøgelsesmuligheder med røntgen, ultralyd, mv. Tilbyder screening 
og holdtræning, hvilket vil kunne etableres i golfklubben. 
Tanken er øge performance for den enkelte golfspiller. 
Der arrangeres hold-træning på 12 gange – forår, sommer, efterår, vinter. 
Vil gerne etablere et samarbejde med Ishøj Golfklub, hvorfor der planlægges 
orienteringsaftner senere på året. BB vil være bestyrelsens kontaktperson. 

 
Ad 5. Orientering fra Kaare Frogne 

• Alkoholudskænkning 
Der har været en episode, hvor man har udskænket ”små grå” på gårdspladsen. 
Dette bør ikke forekomme i restaurantens område. 

• Personale i restauranten 
Det er endnu ikke muligt, økonomisk, at holde åbent sent om aftenen. 
Dette har medført, at mange har været kede af ikke at kunne få mad efter en runde golf. 
Imidlertid er det ikke muligt at ansætte personale til de sene aftentimer i øjeblikket. 
RHC vil kommunikere dette ud via et nyhedsbrev til medlemmerne. 
 

Ad 6. Orientering fra IG A/S ved RHC 
• Greenkeepernes hævn  

Denne turnering bliver flyttet fra d. 18. maj til lørdag d. 13. oktober. 
Årsagen er, at det ville falde sammen med Ishøj Byfest.  
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Ad 7. Prøvemedlems/breddeaktiviteter - status 

• LT oplyser, at der er kommet gang i to hold prøvemedlemmer med hhv. 20 og 10 deltagere. 
Der er to trænere på hver gang, og der er hjælpetrænere, som deltager 
Der vil snarest blive givet en status og en opfølgning på breddeaktiviteterne. 
 

Ad 8. Golf & diabetes  

• KG har fået henvendelse fra Ishøj Kommune for at få gang i et projekt om Golf og Diabetes. 
Vi kan søge om midler til dette. 
KG har talt med RHC om dette, hvor man inviterer en gruppe 4 mandage fra 1. juni, som 
afsluttes med spisning den sidste mandag. Herefter vil man tilbyde et prøvemedlemskab. 
KG vil gerne være tovholder på projektet. PLS vil gerne hjælpe med træningen. 
 

Ad 9. . Nyt om Golfspilleren i dag (GiC)  

• D. 15. maj udsendes spørgeskema til den første tredjedel af klubbens medlemmer.  
RHC gør opmærksom på dette via mail til medlemmerne og opfordres til at besvare 
skemaet. 
 

Ad 10. Klubaften (Jan) - evaluering  

• Onsdag d. 9. maj var der klubaften med deltagelse af alle aldersgrupper og færdigheder. 
Det var en stor succes. 
Der skal planlægges en ny hygge-klubaften onsdag d. 13. juni med efterfølgende spisning 
til en pris af 100 kr. LT koordinerer denne dag. 
 

Ad 11. Frivillighedsfest – fastlæggelse af dato og koncept 

• Den planlagte fest d. 18. maj udskydes og der fastsættes en ny dato: Fredag d. 21. september 
kl. 16. AGT skriver til alle udvalgene, så de kan melde tilbage om hvem der er aktive her. 

Ad 12. Nye golfregler – planlægning af forløb 

• Vi afventer udspil fra DGU. 
 

Ad 13. Henvendelser fra DGU, kommune, etc. 

• Invitation til Slå et Slag for kuglerne 2018 – Kræftens Bekæmpelse 
Turneringen er planlagt til d. 26. maj. 

• Puljemidler fra DGI/DIF – opfølgning – puljen er åben 
Der er åbnet for ansøgninger, og vi byder ind med projektet om Golf og Diabetes. 
 

Ad 14. Kort orientering fra bestyrelsens medlemmer, herunder arbejdet i udvalg 
Baneudvalg 

• Intet nyt 
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Sponsorudvalg 
• Intet nyt 

 
Eliteudvalg 

• Mandagseliten er kommet godt i gang, med 20+ spillere hver gang. 
Der er desværre noget frustration over træner situationen, men det er aftalt med Rasmus, at 
de der har købt 10 turs kort kan få refunderet deres træning, da centeret ikke kan levere 
varen de har købt. 

• Danmarksturneringen: 
Vores 3 hold har haft 2 udebane kampe hver i den første af 3 march weekender. 
Udebanesejre er svære at hive hjem, men om lørdagen vandt vores 3. hold sikkert over 
Værebro 10-2, men mødte søndag et stærkt Københavnsk hold i Dyrehaven og tabte 1-11. 

• 2. holdet tabte desværre til et stærkt Harekær hold 3-9, men tog en god revanche om 
søndagen i Værløse, som stillede et forholdsvis svagt hold og Ishøj sikrede en 8.5-3.5 sejr. 

• Vores 4. divisions hold mødte et stærkt hold i Sorø om lørdagen og tabte 3.5-8.5, men dagen 
efter i Køge tog de en stærk revanche og slog et på papiret super stærkt hold med hele 12-0. 

• Den 16. og 17. juni, har alle hold 2 hjemmekampe og mange af puljernes nøglekampe finder 
sted i denne weekend.  
 

Golfbox 
Siden sidst: 

• Ikke noget nyt  
 

Aktivitetsudvalg 
Kommende aktiviteter 

• Se Pinsesolen Danse turnering søndag den 20. maj er aflyst pga. for få ressourcer i 
Aktivitetsudvalget. 

• Skt. Hans arrangement afholdes lørdag den 23. juni. 
 

Medieudvalg  
• Der arbejdes på flytning af hjemmeside til ny platform. 

Dette sker i samarbejde med Mette Renard. Se punkt 3 ovenfor. 
 

Klublokaleudvalg 
• Intet nyt 

 
Begynderudvalg 

• Intet nyt 
 
Turneringsudvalg 
Siden sidst 

• Ishøj Elite Open afholdt den 21. april og var fuldtegnet med 90 deltagere. 
Stor ros fra deltagerne til banen, greens, greenkeepere, restauranten samt turneringen.  
Eneste kritikpunkt var pin-placeringerne, - det strammer vi op på næste år. 
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Kommende aktiviteter 
• Forsommerturnering på begge baner den 26. maj.  

Hvor vi igen ”SLÅR SLAG FOR KUGLERNE” til fordel for Kræftens bekæmpelse så 
turneringsfee på 100.- kr. går ubeskåret til Kræftens Bekæmpelse. 
Turneringsformen bliver en Parturnering Fourball/Bestball. 

 
Regionsgolf 2018 
Siden sidst 

• D-holdet er trukket fra turneringen pga. manglende spillere 
B-holdet har vundet første kamp. 
C-holdet har tabt første kamp. 
SC-holdet har vundet første kamp. 
SD-holdet har vundet første kamp. 
VD-holdets første kamp måtte afbrydes pga. torden – genoptages den 18. juni 
 

Juniorudvalg 
Siden sidst 

• Der har været stor tilfredshed med den nye træner, Stig. 
• Vi har fået godt gang i JDT og Kredsturneringerne, samt juniorholdkampene, som vi har i 

samarbejde med CGC. 
• Andreas M. Hvidberg tog en 3. plads på hjemmebanen d. 22. april i F-rækken, efterfulgt af 

Alexander Brandt og Matti Johan Nielsen på de efterfølgende pladser. 
• Marco Thor Nielsen tog en 5. plads i E-rækken, samme dag på hjemmebane. 
• I Roskilde d. 20. maj, var der en 1. plads i F-rækken til Markus Rydiander og en 3. plads til 

Matti J. Nielsen og Andreas. M. Hvidberg på en 5. plads. 
• I E-rækken tog storebror Marco T. Nielsen en flot 3. plads. 
• Der er godt fremmøde til træningerne og der komme lidt nye unger til også. 

 
Regel- og Handicap 
Siden sidst 

• Der vil blive etableret nogle regelaftener i løbet af efteråret for orientering om de nye regler 
fra 1. januar 2019. Vi afventer udspil fra DGU. 
 

Ad 13. Økonomi 
• PLS har fremsendt status for regnskabet. 

 
Ad 14. Eventuelt 

• Intet 
 

 
Næste møde Onsdag d. 20. juni 2018 kl. 17.30. 

 


